

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от . . .

Москва

9 СЕН 1958 Газета №

## Это увидят юные зрители

НАЧАЛО СЕЗОНА  
В МТЮЗе

Интересным обещает быть сезон в Московском театре юного зрителя. Директор театра В. И. Белоозеров в беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» сообщил:

— Коллектив театра встречает 40-летие ВЛКСМ постановкой двух спектаклей, посвященных этой знаменательной дате. 18 сентября мы покажем спектакль «Меридиан 361-й», рассказывающий о дружбе детей Советского Союза и Индии. Пьеса написана молодым драматургом М. Шатровым. Спектакль поставлен режиссером Е. Евдокимовым.

Второй спектакль «Пароход зовут «Орленком» — романтический рассказ о трех поколениях комсомольцев — поставлен главным режиссером театра Б. Голубовским. Премьера намечена на октябрь.

Началась репетиционная работа над сатирической пьесой-сказкой В. Коростылева «Король Пиф Паф, но не в этом дело». Принята также к постановке первая пьеса молодого автора Э. Радзинского «Индия, мечта моя!».

В октябре театр проведет декаду советских пьес.